
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 ΑΠΟ ΤΟ  Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 16  

 (Συνεδρίαση 16η) 
 

Στην Τ.Κ. Παλαιοκάστρου της ∆.Ε. Σκοτούσσας του ∆ήµου Ηράκλειας 
της Π.Ε. Σερρών και στο γραφεία της  Ε.Σ.Α.Ν.Σ.  Α.Α.Ε., που εδρεύει στην 
θέση «Ερείπια Νεράιδας», της Τοπικής Κοινότητας  Παλαιοκάστρου, της 
∆ηµοτικής Ενότητας Σκοτούσσας του ∆ήµου Ηράκλειας της Περιφερειακής 
Ενότητας Σερρών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, σήµερα 13 
∆εκεµβρίου 2013, ηµέρα της εβδοµάδας Παρασκευή και ώρα 12.00΄, συνήλθε 
σε συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθ 440/12-12-2013 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Ε.Σ.Α.Ν.Σ. Α.Α.Ε. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία  δεδοµένου ότι από το 
σύνολο των εννέα (9) µελών βρέθηκαν παρόντα τα έξι (6). 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Πέτρος Αγγελίδης,                               Πρόεδρος 
2. Ευάγγελος Καλαθάς,                     ∆/νων Σύµβουλος  
3. Γεώργιος Βογιατζής                              Μέλος 
4. Ιωάννης Μωϋσιάδης                                 » 
4. Νικόλαος Μουρατίδης                                 
5. Νικόλαος Ιντζές                                         » 
ΑΠΟΝΤΕΣ:  
1. Κλεάνθης Κοτσιακιαχίδης, Αντ/δρος ∆.Σ.   
2. ∆ηµήτριος Καλαϊτζής, Μέλος  και                          
3. Ιωάννης Βλάχος,  Μέλη,  τα οποία αν και κλήθηκαν νόµιµα δεν προσήλθαν, 
ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 69η  
 

ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης σχετικά µε την έγκριση του Πρακτικού 1 της 
Επιτροπής ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού (Ε.∆.∆.), σχετικά µε την 
αποσφράγιση, τον έλεγχο και την αξιολόγηση του Φακέλου Α’ 
(«Τυπικά ∆ικαιολογητικά, Τεχνική και Εµπορική Προσφορά») των 
∆εσµευτικών Προσφορών των ∆ιαγωνιζοµένων, του δηµόσιου 
διεθνούς διαγωνισµού, µε τη διαδικασία του Ανταγωνιστικού 
∆ιαλόγου, για την  επιλογή του Ιδιωτικού  Φορέα  Σύµπραξης 
(Ι.Φ.Σ.) του Έργου µε τίτλο: «Υλοποίηση Μονάδας Επεξεργασίας 
Απορριµµάτων Νοµού Σερρών», σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην 
∆ιακήρυξη Φάσης Β.ΙΙ - Πρόσκληση Υποβολής ∆εσµευτικών 
Προσφορών του Έργου, που εγκρίθηκε δυνάµει της από 4-10-
2013 και υπ’ αριθµ. 51/2013 απόφασης του ∆.Σ. της Ε.Σ.Α.Ν.Σ. 
Α.Α.Ε. 

  

 Εισηγούµενος το 1ο θέµα της  ηµερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος, είπε 
τα εξής: «Αγαπητοί συνάδελφοι, όπως όλοι γνωρίζετε διεξάγεται διαγωνισµός 
µε τη διαδικασία του ανταγωνιστικού διαλόγου για το έργο: «Υλοποίηση 
Μονάδας Επεξεργασίας  Απορριµµάτων Νοµού Σερρών».  

 Σύµφωνα µε την υπ’  αριθ. 63/2013 απόφασή µας, που ελήφθη στην 
υπ’  αριθ. 14/15-11-2013 συνεδρίασή µας, η 11η/12/2013 ήταν η ηµεροµηνία 



λήξης υποβολής των δεσµευτικών προσφορών των προεπιλεγέντων (Β’ Φάση 
– Στάδιο ΙΙ του διαγωνισµού). Στον ως άνω διαγωνισµό προσήλθαν και 
κατέθεσαν φάκελο δεσµευτικών προσφορών στο πλαίσιο της Β.ΙΙ φάσης του 
διαγωνισµού, οι κάτωθι ενδιαφερόµενοι: 

(1) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ARCHIRODON GROUP NV- INTRAKAT – ENVITEC 
A.E.  

(2)   ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε 

(3)    ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ Α.Ε. – J.&.P ΑΒΑΞ Α.Ε.  

 Η συγκροτηθείσα µε την µε αριθ. 26/21-5-2012 απόφαση του ∆.Σ., 
όπως αυτή τροποποιήθηκε µε την µε αριθ. 50/4-10-2013 του ∆.Σ.  πενταµελής 
(5µελής) Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού, µετά την αποσφράγιση, τον 
έλεγχο και την αξιολόγηση του Φακέλου Α’ («Τυπικά ∆ικαιολογητικά, Τεχνική 
και Εµπορική Προσφορά») των ∆εσµευτικών  Προσφορών  των  
∆ιαγωνιζοµένων συνέταξε το Πρακτικό 1, το  οποίο µας διαβιβάστηκε µε το υπ’ 
αριθµ.442/13-12-2013 έγγραφο του Πρόεδρου της Επιτροπής ∆ιενέργειας του 
∆ιαγωνισµού και έχει ως ακολούθως: 

∆ΗΜΟΣΙΟΣ ∆ΙΕΘΝΗΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ∆ΙΑΛΟΓΟ - Β. 
ΙΙ ΦΑΣΗ – ΥΠΟΒΟΛΗ ∆ΕΣΜΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Για την επιλογή Ιδιωτικού Φορέα Σύµπραξης για το Έργο: 
«Υλοποίηση  Μονάδας  Επεξεργασίας  Απορριµµάτων Νοµού Σερρών» 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο   1 
Σήµερα, την 11η ∆εκεµβρίου 2013, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.µ., κατόπιν 
της από 21-11-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της ΕΣΑΝΣ ΑΑΕ, η οποία 
γνωστοποιήθηκε σε όλα τα τακτικά και αναπληρωµατικά µέλη της Επιτροπής 
∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού αυτής, συνήλθε σε ∆ηµόσια Συνεδρίαση στα 
γραφεία της ΕΣΑΝΣ ΑΑΕ (στην θέση «Ερείπια Νεράιδας», της Τοπικής 
Κοινότητας Παλαιοκάστρου, της ∆ηµοτικής Ενότητας Σκοτούσσας του ∆ήµου 
Ηράκλειας της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας), η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού (εφεξής η «Επιτροπή») 
της Β.ΙΙ Φάσης (Υποβολή ∆εσµευτικών Προσφορών) του ∆ηµόσιου ∆ιεθνούς 
∆ιαγωνισµού µε Ανταγωνιστικό ∆ιάλογο για την επιλογή Ιδιωτικού Φορέα 
Σύµπραξης για το Έργο «Υλοποίηση Μονάδας   Επεξεργασίας Απορριµµάτων 
Νοµού Σερρών» (εφεξής ο «∆ιαγωνισµός»), η οποία συγκροτήθηκε µε την 
υπ’ αριθ. 26/21-05-2012 απόφαση του ∆Σ της ΕΣΑΝΣ ΑΑΕ, προκειµένου να 
ασκήσει τα καθήκοντά της σύµφωνα µε το άρθρο 20 της ∆ιακήρυξης Β.ΙΙ 
Φάσης – Πρόσκληση Υποβολής ∆εσµευτικών Προσφορών (εφεξής η 
«∆ιακήρυξη») 
Παρόντα ήταν τα ακόλουθα µέλη :  
1. Πάλλας Χρήστος, Πρόεδρος  

2. Τερµεντζίδου Μαρία, τακτικό µέλος 

3. Μπαρµπουτίδης Γεώργιος , τακτικό µέλος 

4. Αθελόγου Κωνσταντίνος, τακτικό µέλος 

5. Σέργης Νικόλαος, εκπρόσωπος της Ειδικής Γραµµατείας Συµπράξεων 

∆ηµοσίου και Ιδιωτικού Τοµέα (ΕΓΣ∆ΙΤ), τακτικό Μέλος,  

Παρόντες κατά τη δηµόσια συνεδρίαση ήταν κατάλληλα εξουσιοδοτηµένοι 
εκπρόσωποι των ∆ιαγωνιζοµένων, καθώς και στελέχη του Συµβούλου του 
Έργου και του Νοµικού Συµβούλου της ΕΣΑΝΣ ΑΑΕ, κατόπιν της από 423/9-



12-2013 σχετικής Προσκλήσεως του Προέδρου της Επιτροπής προς τους 
Συµβούλους.  
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, αφού διαπίστωσε τη νόµιµη σύγκληση αυτής και 
την ύπαρξη απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της δηµόσιας συνεδρίασης. Εν 
συνεχεία, υπενθύµισε στα µέλη της Επιτροπής  την ακολουθητέα διαδικασία. 
Ειδικότερα, σύµφωνα µε τα διαλαµβανόµενα στο άρθρο 20 της ∆ιακήρυξης, η 
Επιτροπή ελέγχει καταρχήν την εµπρόθεσµη κατάθεση των Προσφορών, 
αριθµεί και µονογράφει όλες τις Προσφορές και αποσφραγίζει τους 
εξωτερικούς Φακέλους αυτών. Κατόπιν, αριθµεί και µονογράφει το Φάκελο Α΄ 
και το Φάκελο Β΄ κάθε ∆εσµευτικής Προσφοράς, αποσφραγίζει τους Φακέλους 
Α΄ όλων των ∆ιαγωνιζοµένων και µονογράφει το περιεχόµενο των 
πρωτοτύπων, εκτός των µονογεγραµµένων από τους ∆ιαγωνιζόµενους 
σχεδίων Συµβάσεων Σύµπραξης και των Παραρτηµάτων αυτών. Ακολούθως ο 
κ. Πρόεδρος υπενθύµισε ότι κατά το στάδιο αυτό, οι Φάκελοι Β΄ των 
Προσφορών των ∆ιαγωνιζοµένων δεν αποσφραγίζονται, αλλά αφού 
αριθµηθούν και µονογραφηθούν κατά τα ανωτέρω, θα παραµείνουν εις χείρας 
της Επιτροπής προς φύλαξη, προκειµένου να αποσφραγισθούν κατά την 
ηµεροµηνία και ώρα που θα ανακοινωθεί αρµοδίως στους ∆ιαγωνιζοµένους.   
Οι Υποψήφιοι που προσκλήθηκαν να υποβάλλουν προσφορά κατόπιν της 
από 04-10-2013 Πρόσκλησης Υποβολής ∆εσµευτικών Προσφορών και την 
οποία οι Υποψήφιοι παρέλαβαν στις 9 Οκτωβρίου 2013, είχαν προεπιλεγεί 
κατά την Α’ Φάση του ∆ιαγωνισµού µε την υπ’ αριθµ. 44/2012 απόφαση του 
∆Σ της ΕΣΑΝΣ ΑΑΕ και συµµετείχαν στο ∆ιάλογο, σύµφωνα µε τα οριζόµενα 
στην Προκήρυξη Ανταγωνιστικού ∆ιαλόγου Β’ Φάσης – Στάδιο Ι: Πρόσκληση 
Συµµετοχής σε ∆ιάλογο.  
Από τους Υποψηφίους που παρέλαβαν την Πρόσκληση Υποβολής 
∆εσµευτικών Προσφορών κατά τα προεκτεθέντα, υπέβαλαν εµπρόθεσµα 
Προσφορά και αριθµήθηκαν κατά σειρά από την Επιτροπή, οι ακόλουθοι:   
(1) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ARCHIRODON GROUP NV- INTRAKAT – ENVITEC 
AE 
 Η Προσφορά έλαβε αριθ. πρωτ. 433/11-12-2013 
(2)  ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ 
Η Προσφορά έλαβε αριθ. πρωτ. 434/11-12-2013 
(3) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΕ - J&P ΑΒΑΞ ΑΕ    
Η Προσφορά έλαβε αριθ. πρωτ. 435/11-12-2013 
Ακολούθως, κατά την ανωτέρω σειρά και σύµφωνα µε την προπεριγραφείσα 
διαδικασία, η Επιτροπή αρίθµησε και µονόγραψε εξωτερικά όλες τις ως άνω 
Προσφορές και αποσφράγισε τους εξωτερικούς φακέλους αυτών, οι οποίοι 
περιείχαν τα πρωτότυπα του Φακέλου Α’ «Τυπικά ∆ικαιολογητικά, Τεχνική και 
Εµπορική Προσφορά»,  το πρωτότυπο του Φακέλου Β’ «Οικονοµική 
Προσφορά», καθώς και τα αντίγραφα (εις διπλούν – ένα (1) σε έντυπη κι ένα 
(1)  σε ηλεκτρονική µορφή) του Φακέλου Α’. Κατόπιν, αρίθµησε και µονόγραψε 
εξωτερικά το Φάκελο Α΄ και το Φάκελο Β΄ εκάστης Προσφοράς. Οι Φάκελοι Β΄ 
των Προσφορών παρέµειναν εις χείρας της Επιτροπής προς φύλαξη, 
προκειµένου να αποσφραγισθούν κατά την ηµεροµηνία και ώρα που θα 
ανακοινωθεί αρµοδίως στους ∆ιαγωνιζοµένους.   
Εν συνεχεία, η Επιτροπή προέβη σε αποσφράγιση των Φακέλων Α΄ των 
Προσφορών των τριών ∆ιαγωνιζοµένων και αφού διαπίστωσε ότι έκαστος εξ 
αυτών περιείχε τρεις Υποφακέλους, ήτοι τον Υποφάκελο Α1 (Τυπικά 
∆ικαιολογητικά), τον Υποφάκελο Α2 (Τεχνική Προσφορά) και τον Υποφάκελο 



Α3 (Εµπορική Προσφορά), µονόγραψε το περιεχόµενο των πρωτοτύπων, 
εκτός των µονογεγραµµένων από τους ∆ιαγωνιζοµένους σχεδίων Συµβάσεως 
Σύµπραξης και των Παραρτηµάτων αυτών.  
    
Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας, περί ώρα 3:00 µ.µ., ο Πρόεδρος κήρυξε 
τη λήξη της ∆ηµόσιας Συνεδρίασης και στη συνέχεια περί τις 3:30 µ.µ., ο 
Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της κλειστής Συνεδρίασης.  
Η Επιτροπή προέβη στον έλεγχο του Υποφακέλου Α1 «Τυπικά 

∆ικαιολογητικά» του Φακέλου Α’ «Τυπικά ∆ικαιολογητικά, Τεχνική και 

Εµπορική Προσφορά» των ∆ιαγωνιζοµένων και διαπίστωσε τα εξής: 

(1) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ARCHIRODON GROUP NV- INTRAKAT – ENVITEC 
AE 
Από τον έλεγχο των περιεχοµένων στον Υποφάκελο Α1 «Τυπικά 
∆ικαιολογητικά» εγγράφων και δικαιολογητικών του ∆ιαγωνιζοµένου, η 
Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος έχει υποβάλει όλα τα απαιτούµενα 
δικαιολογητικά των παραγράφων 18.2.1, 18.2.2, 18.2.3 και 18.2.4 της 
∆ιακήρυξης, καθώς και τις απαιτούµενες εγγυητικές επιστολές της 
παραγράφου 18.2.5, οι οποίες έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε το Παράρτηµα 2 
της ∆ιακήρυξης, ήτοι τις: 

• από 28-11-2013 Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής µε αριθµό 19005 

ποσού εκατόν σαράντα χιλιάδων Ευρώ (140.000,00 €), εκδοθείσα από 

την HSBC Bank plc. 

• από 19-11-2013 Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής µε αριθµό 

974/713690-0/Α’ ποσού εκατόν σαράντα χιλιάδων Ευρώ (140.000,00 

€), εκδοθείσα από την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΑΕ. 

• από 06-12-2013 Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής µε αριθµό 

2119731024, ποσού εβδοµήντα χιλιάδων Ευρώ (70.000,00€), 

εκδοθείσα από την ALPHA BANK AE 

Με τη ∆εσµευτική Προσφορά του, ο ∆ιαγωνιζόµενος υπέβαλε αίτηµα 
µεταβολής σύµφωνα µε τα οριζόµενα στα άρθρα 16.1 και 18.2.3 (β) της 
Προκήρυξης ΒΙΙ Φάσης - Πρόσκλησης Υποβολής ∆εσµευτικών Προσφορών 
και δηλώνει εγγράφως στην Αναθέτουσα Αρχή κατ’ εφαρµογή της 
παραγράφου 14.2 της Προκήρυξης Α΄ Φάσης – Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος ότι:  
Α) το νέο ποσοστό συµµετοχής της κάθε εταιρείας – µέλους στην ως άνω 
Ένωση Εταιρειών ισούται µε: 40% για την ARCHIRODON GROUP NV, 40% 
για την INTRAKAT και 20% για την ENVITEC AE και το αντίστοιχο ποσοστό 
της κάθε µίας εκ των ανωτέρω εταιρειών στο µετοχικό κεφάλαιο της ΑΕΕΣ, 
αντί των ποσοστών 42% για την ARCHIRODON GROUP NV, 42% για την 
INTRAKAT και 16% για την ENVITEC AE και των αντίστοιχων ποσοστών της 
κάθε µίας εκ των ανωτέρω εταιρειών στο µετοχικό κεφάλαιο της ΑΕΕΣ, που 
είχαν δηλωθεί στην Α Φάση του διαγωνισµού. 
Β) Για την κατασκευή της ΜΕΑ και των λοιπών υποδοµών του Έργου θα 
συνεργαστεί µε τις  εταιρείες:  ARCHIRODON GROUP NV, INTRAKAT και 
ENVITEC AE, µε τα ακόλουθα αντίστοιχα ποσοστά συµµετοχής των εταιρειών 
αυτών στην ένωση: 40%, 40% και 20%, αντί της δηλωθείσας κατά την Α΄ 



Φάση εταιρείας ENVITEC AE µε 100%,  
Γ) Για τη λειτουργία και συντήρηση του Έργου θα συνεργαστεί µε τις  
εταιρείες:  ARCHIRODON GROUP NV, INTRAKAT και ENVITEC AE, µε τα 
ακόλουθα αντίστοιχα ποσοστά συµµετοχής των εταιρειών αυτών στην ένωση: 
40%, 40% και 20%, αντί της δηλωθείσας κατά την Α΄ Φάση εταιρείας 
ENVITEC AE µε 100%,  
∆) για την εκπόνηση των απαιτούµενων χηµικοτεχνικών µελετών (κατηγορία 
18) θα συνεργαστεί µε τον µελετητή ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ, αντί των 
δηλωθέντων κατά την Α΄ Φάση µελετητών ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ και 
SPEED ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ & ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΑΕ, 
Ε) για την εκπόνηση των απαιτουµένων µηχανολογικών και ηλεκτρολογικών 
(Η/Μ) µελετών (κατηγορία 9) θα συνεργαστεί µε την εταιρεία ΕΡΑΣΜΟΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ, αντί των δηλωθέντων κατά την Α΄ Φάση των 
εταιρειών ΕΡΑΣΜΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ και Σ. ΛΙΑΡΟΣ & ΣΙΑ 
ΕΕ, 
ΣΤ) για την εκπόνηση των απαιτουµένων αρχιτεκτονικών µελετών κτιριακών 
έργων (κατηγορία 6) θα συνεργαστεί  µε την εταιρεία ΩΜ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΕ, 
αντί της δηλωθείσας εταιρείας κατά την Α΄ Φάση, ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΜΠΟΜΠΟΤΗΣ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΕΠΕ, 
και συνυποβάλλει όλα τα στοιχεία και έγγραφα, τα οποία είναι απαραίτητα, 
σύµφωνα µε την Προκήρυξη Α΄ Φάσης – Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος, για την επαναξιολόγησή του µετά από την ως άνω µεταβολή.  
Η Επιτροπή, στη συνέχεια, προχώρησε στην επαναξιολόγηση του 
∆ιαγωνιζόµενου, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην παράγραφο 14.2 της 
Προκήρυξης Α΄ Φάσης – Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.  
Μετά από τον έλεγχο των προσκοµισθέντων στοιχείων και εγγράφων, η 
Επιτροπή κατέληξε ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος εξακολουθεί να πληροί τα κριτήρια 
συµµετοχής της Προκήρυξης Α΄ Φάσης – Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος και εποµένως δύναται η Επιτροπή να προβεί στον έλεγχο και 
την αξιολόγηση της ∆εσµευτικής του Προσφοράς. 
(2)  ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ 
Από τον έλεγχο των περιεχοµένων στον Υποφάκελο Α1 «Τυπικά 
∆ικαιολογητικά» εγγράφων και δικαιολογητικών του ∆ιαγωνιζοµένου, η 
Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος έχει υποβάλει όλα τα απαιτούµενα 
δικαιολογητικά των παραγράφων 18.2.1, 18.2.2, 18.2.3 και 18.2.4 της 
∆ιακήρυξης, καθώς και την απαιτούµενη εγγυητική επιστολή της παραγράφου 
18.2.5, η οποία έχει συνταχθεί σύµφωνα µε το Παράρτηµα 2 της ∆ιακήρυξης, 
ήτοι την: 

• από 9-12-2013 Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής µε αριθµό 

151/704144-6 ποσού τριακοσίων πενήντα χιλιάδων Ευρώ (350.000,00 

€), εκδοθείσα από την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΑΕ. 

Με τη ∆εσµευτική Προσφορά του, ο ∆ιαγωνιζόµενος υπέβαλε αίτηµα 
µεταβολής σύµφωνα µε τα οριζόµενα στα άρθρα 16.1 και 18.2.3 (β) της 
Προκήρυξης ΒΙΙ Φάσης - Πρόσκλησης Υποβολής ∆εσµευτικών Προσφορών 
και δηλώνει εγγράφως στην Αναθέτουσα Αρχή κατ’ εφαρµογή της 
παραγράφου 14.2 της Προκήρυξης Α΄ Φάσης – Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος ότι:  
Α) για την εκπόνηση των απαιτούµενων χηµικοτεχνικών µελετών (κατηγορία 
18) θα συνεργαστεί µε τον µελετητή ΦΕΙ∆Η ΓΕΩΡΓΙΟ, αντί του δηλωθέντος 



κατά την Α΄ Φάση µελετητή ΣΚΟΥΜΠΟΥΡΗ ΙΩΑΝΝΗ, 
Β) για την εκπόνηση των απαιτούµενων µηχανολογικών και ηλεκτρολογικών 
(Η/Μ) µελετών (κατηγορία 9) θα συνεργαστεί µε τον µελετητή 
ΕΙΚΟΣΙΠΕΝΤΑΡΧΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, αντί του δηλωθέντος κατά την Α΄ Φάση 
µελετητικού γραφείου Γ. ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ – Π. ΑΡΓΥΡΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ, 
Γ) για την εκπόνηση των απαιτούµενων στατικών µελετών (κατηγορία 8) θα 
συνεργαστεί µε τον µελετητή ΑΣΤΡΕΙΝΙ∆Η ΕΥΑΓΓΕΛΟ, αντί του δηλωθέντος 
κατά την Α΄ Φάση µελετητή ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ. 
και συνυποβάλλει όλα τα στοιχεία και έγγραφα, τα οποία είναι απαραίτητα, 
σύµφωνα µε την Προκήρυξη Α΄ Φάσης – Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος, για την επαναξιολόγησή του µετά από την ως άνω µεταβολή.  
Η Επιτροπή, στη συνέχεια, προχώρησε στην επαναξιολόγηση του 
∆ιαγωνιζόµενου, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην παράγραφο 14.2 της 
Προκήρυξης Α΄ Φάσης – Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.  
Μετά από τον έλεγχο των προσκοµισθέντων στοιχείων και εγγράφων, η 
Επιτροπή κατέληξε ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος εξακολουθεί να πληροί τα κριτήρια 
συµµετοχής της Προκήρυξης Α΄ Φάσης – Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος και εποµένως δύναται η Επιτροπή να προβεί στον έλεγχο και 
την αξιολόγηση της ∆εσµευτικής του Προσφοράς. 
(3) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΕ - J&P ΑΒΑΞ ΑΕ    
Από τον έλεγχο των περιεχοµένων στον Υποφάκελο Α1 «Τυπικά 
∆ικαιολογητικά» εγγράφων και δικαιολογητικών του ∆ιαγωνιζοµένου, η 
Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος έχει υποβάλει όλα τα απαιτούµενα 
δικαιολογητικά των παραγράφων 18.2.1, 18.2.2, 18.2.3 και 18.2.4 της 
∆ιακήρυξης, καθώς και τις απαιτούµενες εγγυητικές επιστολές της 
παραγράφου 18.2.5, οι οποίες έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε το Παράρτηµα 2 
της ∆ιακήρυξης, ήτοι τις: 

• από 6-12-2013 Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής µε αριθµό 

974/713807-5/Α’ ποσού εκατόν εβδοµήντα πέντε χιλιάδων Ευρώ 

(175.000,00 €), εκδοθείσα από την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 

ΑΕ. 

• από 10-12-2013 Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής µε αριθµό 1620773 

ποσού εκατόν εβδοµήντα πέντε χιλιάδων Ευρώ (175.000,00 €), 

εκδοθείσα από το ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 

ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΤΟΜΕΑ (Ε.Τ.Α.Α.). 

Με τη ∆εσµευτική Προσφορά του, ο ∆ιαγωνιζόµενος υποβάλει αίτηµα 
µεταβολής των συνεργαζοµένων επιχειρήσεων των παραγράφων 13.7 και 
13.8  της Προκήρυξης Α’ Φάσης - Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και 
δηλώνει εγγράφως κατ’ εφαρµογή της παραγράφου 14.2 της Προκήρυξης Α΄ 
Φάσης – Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος στην Αναθέτουσα Αρχή, τη 
λήξη της συνεργασίας του µε την εταιρεία ECODECO S.p.A µε την οποία 
συνεργαζόταν για την παροχή εµπειρίας στην κατασκευή, λειτουργία και 
συντήρηση του έργου, όπως είχε δηλωθεί κατά την Α΄ Φάση. Συνυποβάλλει δε 
όλα τα στοιχεία και έγγραφα, τα οποία είναι απαραίτητα, σύµφωνα µε την 
Προκήρυξη Α΄ Φάσης – Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για την 
επαναξιολόγησή του µετά από την ως άνω µεταβολή.  
Η Επιτροπή, στη συνέχεια, προχώρησε στην επαναξιολόγηση του 



∆ιαγωνιζόµενου, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην παράγραφο 14.2 της 
Προκήρυξης Α΄ Φάσης – Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών. 
Μετά από τον έλεγχο των προσκοµισθέντων στοιχείων και εγγράφων, η 
Επιτροπή κατέληξε ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος εξακολουθεί να πληροί τα κριτήρια 
συµµετοχής και τα ελάχιστα αποδεκτά προσόντα της Προκήρυξης Α΄ Φάσης – 
Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και εποµένως δύναται η Επιτροπή 
να προβεί στον έλεγχο και αξιολόγηση της ∆εσµευτικής του Προσφοράς. 
Επισηµαίνεται ότι η Επιτροπή δεν προχώρησε σε αξιολόγηση και 
βαθµολόγηση των ουσιαστικών προσόντων των ∆ιαγωνιζοµένων, δεδοµένου 
ότι στην Α΄ Φάση του ∆ιαγωνισµού συµµετείχαν έξι (6) και προεπελέγησαν 
τέσσερις (4) Υποψήφιοι, χωρίς εφαρµογή της διαδικασίας αξιολόγησης και 
βαθµολόγησης του άρθρου 21, ήτοι ολιγότεροι των έξι (6), σύµφωνα µε τα 
διαλαµβανόµενα στην παράγραφο 14.2.3 της Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος. 
Στο σηµείο αυτό και περί ώρα 10:00 µ.µ., ο Πρόεδρος της Επιτροπής, διέκοψε 
την κλειστή συνεδρίαση και κάλεσε τα µέλη αυτής στην επόµενη κλειστή 
συνεδρίαση, η οποία ορίστηκε ότι θα πραγµατοποιηθεί την Πέµπτη 12-12-
2013, και ώρα 9:00 π.µ., προκειµένου να συνεχισθεί ο έλεγχος και η 
αξιολόγηση του Υποφακέλου Α2 «Τεχνική Προσφορά» και του Υποφακέλου Α3 
«Εµπορική Προσφορά» του Φακέλου Α’ «Τυπικά ∆ικαιολογητικά, Τεχνική και 
Εµπορική Προσφορά» των ∆ιαγωνιζοµένων.   

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ               ΤΑ ΜΕΛΗ 
           Πάλλας Χρήστος                         Τερµεντζίδου Μαρία 
       Μπαρµπουτίδης Γεώργιος  
       Αθελόγου Κωνσταντίνος 
       Σέργης Νικόλαος 
Σήµερα, την 12η ∆εκεµβρίου 2013, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 09.00 π.µ., 
συνήλθε σε κλειστή συνεδρίαση στα γραφεία της ΕΣΑΝΣ ΑΑΕ (στην θέση 
«Ερείπια Νεράιδας», της Τοπικής Κοινότητας Παλαιοκάστρου, της ∆ηµοτικής 
Ενότητας Σκοτούσσας του ∆ήµου Ηράκλειας της Περιφερειακής Ενότητας 
Σερρών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας), η Επιτροπή, κατόπιν 
σχετικής προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, προκειµένου να ασκήσει τα 
καθήκοντά της σύµφωνα µε τα άρθρα 20 και 21 της ∆ιακήρυξης Β.ΙΙ Φάσης – 
Πρόσκλησης Υποβολής ∆εσµευτικών Προσφορών. 
Παρόντα ήταν τα ακόλουθα µέλη :  
1. Πάλλας Χρήστος, Πρόεδρος  

2. Τερµεντζίδου Μαρία, τακτικό µέλος 

3. Μπαρµπουτίδης Γεώργιος , τακτικό µέλος 

4. Αθελόγου Κωνσταντίνος, τακτικό µέλος 

5. Σέργης Νικόλαος, εκπρόσωπος της Ειδικής Γραµµατείας Συµπράξεων 

∆ηµοσίου και Ιδιωτικού Τοµέα (ΕΓΣ∆ΙΤ), τακτικό Μέλος,  

Παρόντες κατά τη συνεδρίαση ήταν και στελέχη του Συµβούλου του Έργου και 
του Νοµικού Συµβούλου της ΕΣΑΝΣ ΑΑΕ, κατόπιν της από 423/9.12.2013 
σχετικής Προσκλήσεως του Προέδρου της Επιτροπής προς τους Συµβούλους.  
Η Επιτροπή προέβη στον έλεγχο του Υποφακέλου Α2 (Α2α) µε ένδειξη 
«Αξιολογούµενα Στοιχεία Τεχνικής Προσφοράς» του Φακέλου Α’ «Τυπικά 
∆ικαιολογητικά, Τεχνική και Εµπορική Προσφορά» των ∆ιαγωνιζοµένων . 
Ειδικότερα: 



 (1) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ARCHIRODON GROUP NV- INTRAKAT – 
ENVITEC AE 
Η Επιτροπή, σύµφωνα µε την παράγραφο 21.2 της ∆ιακήρυξης, προέβη στην 
αξιολόγηση των στοιχείων του Υποφακέλου Α2 (Α2α) µε ένδειξη 
«Αξιολογούµενα Στοιχεία Τεχνικής Προσφοράς», βάσει των κριτηρίων που 
περιλαµβάνονται στο «ΜΕΡΟΣ Α: ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΥ Α2.α ΜΕ ΕΝ∆ΕΙΞΗ «ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ 
ΣΤOIXEIA ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» του Πίνακα 4 της παρ. 21.2.1 της 
∆ιακήρυξης, «Πίνακας Κριτηρίων Αξιολόγησης - Αξιολογούµενα Στοιχεία 
Τεχνικής Προσφοράς και Εµπορικής Προσφοράς». Η Επιτροπή διαπίστωσε 
ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος πληροί όλα τα αναφερθέντα στο Μέρος Α' του Πίνακα 4 
της παρ. 21.2.1 της ∆ιακήρυξης, κριτήρια.  
(2)  ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ 
Η Επιτροπή, σύµφωνα µε την παράγραφο 21.2 της ∆ιακήρυξης, προέβη στην 
αξιολόγηση των στοιχείων του Υποφακέλου Α2 (Α2α) µε ένδειξη 
«Αξιολογούµενα Στοιχεία Τεχνικής Προσφοράς», βάσει των κριτηρίων που 
περιλαµβάνονται στο «ΜΕΡΟΣ Α: ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΥ Α2.α ΜΕ ΕΝ∆ΕΙΞΗ «ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ 
ΣΤOIXEIA ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» του Πίνακα 4 της παρ. 21.2.1 της 
∆ιακήρυξης, «Πίνακας Κριτηρίων Αξιολόγησης - Αξιολογούµενα Στοιχεία 
Τεχνικής Προσφοράς και Εµπορικής Προσφοράς». Η Επιτροπή διαπίστωσε 
ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος πληροί όλα τα αναφερθέντα στο Μέρος Α' του Πίνακα 4 
της παρ. 21.2.1 της ∆ιακήρυξης, κριτήρια.  
(3) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΕ - J&P ΑΒΑΞ ΑΕ    
Η Επιτροπή, σύµφωνα µε την παράγραφο 21.2 της ∆ιακήρυξης, προέβη στην 
αξιολόγηση των στοιχείων του Υποφακέλου Α2 (Α2α) µε ένδειξη 
«Αξιολογούµενα Στοιχεία Τεχνικής Προσφοράς», βάσει των κριτηρίων που 
περιλαµβάνονται στο «ΜΕΡΟΣ Α: ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΥ Α2.α ΜΕ ΕΝ∆ΕΙΞΗ «ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ 
ΣΤOIXEIA ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» του Πίνακα 4 της παρ. 21.2.1 της 
∆ιακήρυξης, «Πίνακας Κριτηρίων Αξιολόγησης - Αξιολογούµενα Στοιχεία 
Τεχνικής Προσφοράς και Εµπορικής Προσφοράς». Η Επιτροπή διαπίστωσε 
ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος πληροί όλα τα αναφερθέντα στο Μέρος Α' του Πίνακα 4 
της παρ. 21.2.1 της ∆ιακήρυξης, κριτήρια.  
Ακολούθως, η Επιτροπή προέβη στον έλεγχο του Υποφακέλου Α2 (Α2β) µε 
ένδειξη «Συµπληρωµατικά Στοιχεία Τεχνικής Προσφοράς» του κάθε 
διαγωνιζοµένου, σύµφωνα µε τα στοιχεία που αναφέρονται στον Πίνακα 3 της 
παρ. 18.3.2 της ∆ιακήρυξης.     
Στο σηµείο αυτό και περί ώρα 9:00 µ.µ., ο Πρόεδρος της Επιτροπής, διέκοψε 
την κλειστή συνεδρίαση και κάλεσε τα µέλη αυτής στην επόµενη κλειστή 
συνεδρίαση, η οποία ορίστηκε ότι θα πραγµατοποιηθεί την Παρασκευή 13-12-
2013, και ώρα 9:00 π.µ., προκειµένου να συνεχισθεί ο έλεγχος και η 
αξιολόγηση του Υποφακέλου Α3 «Τεχνική Προσφορά» και του Υποφακέλου Α3 
«Εµπορική Προσφορά» του Φακέλου Α’ «Τυπικά ∆ικαιολογητικά, Τεχνική και 
Εµπορική Προσφορά» των ∆ιαγωνιζοµένων.   

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ 
 Πάλλας Χρήστος                         Τερµεντζίδου Μαρία 
       Μπαρµπουτίδης Γεώργιος  
       Αθελόγου Κωνσταντίνος 



       Σέργης Νικόλαος 
Σήµερα, την 13η ∆εκεµβρίου 2013, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 09.00 π.µ., 
συνήλθε σε κλειστή συνεδρίαση στα γραφεία της ΕΣΑΝΣ ΑΑΕ (στην θέση 
«Ερείπια Νεράιδας», της Τοπικής Κοινότητας Παλαιοκάστρου, της ∆ηµοτικής 
Ενότητας Σκοτούσσας του ∆ήµου Ηράκλειας της Περιφερειακής Ενότητας 
Σερρών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας), η Επιτροπή, κατόπιν 
σχετικής προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, προκειµένου να ασκήσει τα 
καθήκοντά της σύµφωνα µε τα άρθρα 20 και 21 της ∆ιακήρυξης Β.ΙΙ Φάσης – 
Πρόσκλησης Υποβολής ∆εσµευτικών Προσφορών. 
Παρόντα ήταν τα ακόλουθα µέλη :  
1. Πάλλας Χρήστος, Πρόεδρος  

2. Τερµεντζίδου Μαρία, τακτικό µέλος 

3. Μπαρµπουτίδης Γεώργιος , τακτικό µέλος 

4. Αθελόγου Κωνσταντίνος, τακτικό µέλος 

5. Σέργης Νικόλαος, εκπρόσωπος της Ειδικής Γραµµατείας Συµπράξεων 

∆ηµοσίου και Ιδιωτικού Τοµέα (ΕΓΣ∆ΙΤ), τακτικό Μέλος,  

Παρόντες κατά τη συνεδρίαση ήταν και στελέχη του Συµβούλου του Έργου και 
του Νοµικού Συµβούλου της ΕΣΑΝΣ ΑΑΕ, κατόπιν της από 423/9.12.2013 
σχετικής Προσκλήσεως του Προέδρου της Επιτροπής προς τους Συµβούλους.  
Η Επιτροπή προέβη στην αξιολόγηση του Υποφακέλου Α3 «Εµπορική 
Προσφορά» του Φακέλου Α’ «Τυπικά ∆ικαιολογητικά, Τεχνική και Εµπορική 
Προσφορά» των τριών ∆ιαγωνιζοµένων.  
Συγκεκριµένα: 
 (1) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ARCHIRODON GROUP NV- INTRAKAT – 
ENVITEC AE 
Η  Επιτροπή προέβη στην αξιολόγηση των στοιχείων του Υποφακέλου Α3, 
υπό την ένδειξη «Αξιολογούµενα Στοιχεία Εµπορικής Προσφοράς», βάσει των 
κριτηρίων που περιλαµβάνονται στο «ΜΕΡΟΣ Β: ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΥ Α3 ΜΕ ΕΝ∆ΕΙΞΗ «ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ 
ΣΤOIXEIA ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» του Πίνακα 4 της παρ. 21.2.1 της 
∆ιακήρυξης, «Πίνακας Κριτηρίων Αξιολόγησης -  Αξιολογούµενα Στοιχεία 
Τεχνικής Προσφοράς και Εµπορικής Προσφοράς». Η Επιτροπή διαπίστωσε 
ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος πληροί όλα τα αναφερθέντα στο Μέρος Β' του Πίνακα 4 
της παρ. 21.2.1 της ∆ιακήρυξης, κριτήρια.  
Κατόπιν τούτου, η Επιτροπή οµόφωνα διαπίστωσε ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος 
ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ARCHIRODON GROUP NV- INTRAKAT – ENVITEC AE 
πληροί τα κριτήρια του άρθρου 21 της ∆ιακήρυξης (Πρόσκλησης Υποβολής 
∆εσµευτικών Προσφορών) και δύναται να συνεχίσει στο επόµενο στάδιο του 
∆ιαγωνισµού, ήτοι στο στάδιο της Αξιολόγησης των Φακέλων Β' (Οικονοµική 
Προσφορά) των ∆ιαγωνιζοµένων.  
(2)  ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ 
Η  Επιτροπή προέβη στην αξιολόγηση των στοιχείων του Υποφακέλου Α3, 
υπό την ένδειξη «Αξιολογούµενα Στοιχεία Εµπορικής Προσφοράς», βάσει των 
κριτηρίων που περιλαµβάνονται στο «ΜΕΡΟΣ Β: ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΥ Α3 ΜΕ ΕΝ∆ΕΙΞΗ «ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ 
ΣΤOIXEIA ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» του Πίνακα 4 της παρ. 21.2.1 της 
∆ιακήρυξης, «Πίνακας Κριτηρίων Αξιολόγησης -  Αξιολογούµενα Στοιχεία 
Τεχνικής Προσφοράς και Εµπορικής Προσφοράς». Η Επιτροπή διαπίστωσε 
ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος πληροί όλα τα αναφερθέντα στο Μέρος Β' του Πίνακα 4 



της παρ. 21.2.1 της ∆ιακήρυξης, κριτήρια.  
Κατόπιν τούτου, η Επιτροπή οµόφωνα διαπίστωσε ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος 
ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ πληροί τα κριτήρια του άρθρου 21 της 
∆ιακήρυξης (Πρόσκλησης Υποβολής ∆εσµευτικών Προσφορών) και δύναται 
να συνεχίσει στο επόµενο στάδιο του ∆ιαγωνισµού, ήτοι στο στάδιο της 
Αξιολόγησης των Φακέλων Β' (Οικονοµική Προσφορά) των ∆ιαγωνιζοµένων.  
(3) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΕ - J&P ΑΒΑΞ ΑΕ    
Η  Επιτροπή προέβη στην αξιολόγηση των στοιχείων του Υποφακέλου Α3, 
υπό την ένδειξη «Αξιολογούµενα Στοιχεία Εµπορικής Προσφοράς», βάσει των 
κριτηρίων που περιλαµβάνονται στο «ΜΕΡΟΣ Β: ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΥ Α3 ΜΕ ΕΝ∆ΕΙΞΗ «ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ 
ΣΤOIXEIA ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» του Πίνακα 4 της παρ. 21.2.1 της 
∆ιακήρυξης, «Πίνακας Κριτηρίων Αξιολόγησης -  Αξιολογούµενα Στοιχεία 
Τεχνικής Προσφοράς και Εµπορικής Προσφοράς». Η Επιτροπή διαπίστωσε 
ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος πληροί όλα τα αναφερθέντα στο Μέρος Β' του Πίνακα 4 
της παρ. 21.2.1 της ∆ιακήρυξης, κριτήρια.  
Κατόπιν τούτου, η Επιτροπή οµόφωνα διαπίστωσε ότι ο ∆ιαγωνιζόµενος 
ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΕ - J&P ΑΒΑΞ ΑΕ πληροί τα κριτήρια του 
άρθρου 21 της ∆ιακήρυξης (Πρόσκλησης Υποβολής ∆εσµευτικών 
Προσφορών) και δύναται να συνεχίσει στο επόµενο στάδιο του ∆ιαγωνισµού, 
ήτοι στο στάδιο της Αξιολόγησης των Φακέλων Β' (Οικονοµική Προσφορά) 
των ∆ιαγωνιζοµένων.  

ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ  
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ 
Να γίνουν δεκτοί και οι τρεις ∆ιαγωνιζόµενοι, ήτοι: 
(1) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ARCHIRODON GROUP NV- INTRAKAT – ENVITEC 

AE 
(2)  ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ 
(3)  ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΕ - J&P ΑΒΑΞ ΑΕ 
οι Φάκελοι Α’ των οποίων πληρούν τις αναγκαίες προϋποθέσεις έγκυρης 
συµµετοχής στη Φάση Β.ΙΙ  του ∆ιαγωνισµού και τα κριτήρια του άρθρου 21 
της ∆ιακήρυξης για να συνεχίσουν στο επόµενο στάδιο του ∆ιαγωνισµού, ήτοι 
στο στάδιο της Αξιολόγησης των Φακέλων Β' (Οικονοµική Προσφορά) που 
έχουν υποβάλει.  
Στο σηµείο αυτό και περί ώρα 11:00 π.µ., ο Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε 
τη λήξη της κλειστής συνεδρίασης.  
Σε πίστωση των ανωτέρω συνετάγη το παρόν Πρακτικό, το οποίο υπεγράφη 
από τoν Πρόεδρο και τα Μέλη της Επιτροπής ως ακολούθως: 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ 
 Πάλλας Χρήστος                          Τερµεντζίδου Μαρία 
       Μπαρµπουτίδης Γεώργιος  
       Αθελόγου Κωνσταντίνος 
       Σέργης Νικόλαος 
 Σήµερα καλούµαστε να αποφασίσουµε για την έγκριση ή µη του ως 
άνω Πρακτικού 1 της Επιτροπής ∆ιενέργειας του ∆ιαγωνισµού, του 
διαγωνισµού µε τη διαδικασία του ανταγωνιστικού διαλόγου για το έργο: 
«Υλοποίηση Μονάδας Επεξεργασίας  Απορριµµάτων Νοµού  Σερρών». 



    Παρακαλώ για τη λήψη σχετικής απόφασης. 

    Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου, έλαβε 
υπόψη:  

1. Την υπ’ αριθ. 15/02-04-2012 απόφαση του ∆.Σ. της Ε.Σ.Α.Ν.Σ. Α.Α.Ε., µε 
θέµα «Έγκριση όρων ∆ιακήρυξης του ∆ιαγωνισµού Σ.∆.Ι.Τ. µε τίτλο: 
«Υλοποίηση Μονάδας  Επεξεργασίας Απορριµµάτων Νοµού Σερρών (Α’ 
Φάση – Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος)». 

2. Την υπ’ αριθ. 26/21-5-2012 απόφαση του ∆.Σ. της Ε.Σ.Α.Ν.Σ. Α.Α.Ε. περί 
ορισµού µελών και συγκρότησης της Επιτροπής ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού 
της Β΄ Φάσης του ∆ηµόσιου ∆ιεθνούς ∆ιαγωνισµού µε Ανταγωνιστικό 
∆ιάλογο, για την υλοποίηση του έργου «Υλοποίηση Μονάδας 
Επεξεργασίας Απορριµµάτων Νοµού  Σερρών» µε Σ.∆.Ι.Τ. 

3. Την υπ’ αριθ. 44/04-09-2012 απόφαση του ∆.Σ. της Ε.Σ.Α.Ν.Σ. Α.Α.Ε. περί 
έγκρισης των υπ΄ αριθ. 1 & 2 Πρακτικών της Επιτροπής ∆ιενέργειας 
∆ιαγωνισµού (Α’ ΦΑΣΗ) σχετικά µε την Προεπιλογή Υποψηφίων που 
προκρίνονται στην Β΄ Φάση του ∆ηµόσιου ∆ιεθνούς ∆ιαγωνισµού µε 
Ανταγωνιστικό ∆ιάλογο για την επιλογή Ιδιωτικού Φορέα Σύµπραξης 
(Ι.Φ.Σ) για το έργο: «Υλοποίηση Μονάδας  Επεξεργασίας  Απορριµµάτων 
Νοµού  Σερρών». 

4. Την υπ’ αριθ. 1/25-01-2013 απόφαση του ∆.Σ. της Ε.Σ.Α.Ν.Σ. Α.Α.Ε., µε 
θέµα «Έγκριση των όρων της Προκήρυξης Ανταγωνιστικού ∆ιαλόγου Β΄ 
Φάσης – Στάδιο Ι: Πρόσκληση Συµµετοχής σε ∆ιάλογο, για την υλοποίηση 
του Έργου «Υλοποίηση Μονάδας  Επεξεργασίας  Απορριµµάτων Νοµού 
Σερρών» µε Σύµπραξη ∆ηµοσίου και Ιδιωτικού Τοµέα. 

5. Την υπ’ αριθ. 39/2013 απόφαση του ∆.Σ. της Ε.Σ.Α.Ν.Σ. Α.Α.Ε. µε την 
οποία εγκρίθηκε το Πρακτικό Πέρατος ∆ιαλόγου της Επιτροπής ∆ιενέργειας 
∆ιαλόγου και ολοκληρώθηκε η Φάση Β.Ι του ∆ιαγωνισµού. 

6. Την υπ’ αριθ. 51/2013 απόφαση του ∆.Σ. της Ε.Σ.Α.Ν.Σ. Α.Α.Ε. µε θέµα: 
Έγκριση των όρων της Προκήρυξης Ανταγωνιστικού ∆ιαλόγου Β΄ Φάση - 
Στάδιο ΙΙ: Πρόσκληση Υποβολής ∆εσµευτικών Προσφορών του Έργου 
«Υλοποίηση Μονάδας Επεξεργασίας Απορριµµάτων Νοµού Σερρών». 

7. Την υπ’ αριθ. 64//2-12-2013 απόφαση του ∆.Σ. της Ε.Σ.Α.Ν.Σ. Α.Α.Ε. µε 
θέµα: «∆ιευκρινίσεις και Απαντήσεις επί ερωτήσεων και αιτηµάτων των 
Προεπιλεγέντων σχετικά µε τη ∆ιακήρυξη Φάσης Β.ΙΙ - Πρόσκληση 
Υποβολής ∆εσµευτικών Προσφορών (µετά των Παραρτηµάτων αυτής) και 
το Σχέδιο Σύµβασης Σύµπραξης (µετά των Παραρτηµάτων του)», του εν 
θέµατι ∆ιαγωνισµού. 

8. Το υπ’ αριθ. 1 Πρακτικό της Επιτροπής ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού (Ε.∆.∆.) 
Β.ΙΙ Φάσης, σχετικά µε την αποσφράγιση, τον έλεγχο και την αξιολόγηση 
του Φακέλου Α’ («Τυπικά ∆ικαιολογητικά, Τεχνική και Εµπορική 
Προσφορά») των ∆εσµευτικών  Προσφορών  των  ∆ιαγωνιζοµένων,  όπως  
διαβιβάστηκε µε   το   υπ’   αριθ.   πρωτ. 442/3-12-2013 έγγραφο του 
Προέδρου της Επιτροπής ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού, µε το οποίο η 
Επιτροπή εισηγείται οµόφωνα προς την  Αναθέτουσα  Αρχή  να  γίνουν  
δεκτοί  και  οι  τρεις  Υποψήφιοι  που υπέβαλαν ∆εσµευτική Προσφορά 
(∆ιαγωνιζόµενοι) ήτοι 



(1) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ARCHIRODON GROUP NV- INTRAKAT – 
ENVITEC A.E.  

(2) ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.  

(3) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΕ – J.&.P ΑΒΑΞ Α.Ε. 

οι Φάκελοι Α’ των οποίων πληρούν τις αναγκαίες προϋποθέσεις έγκυρης 
συµµετοχής στη Φάση Β.ΙΙ  του ∆ιαγωνισµού και τα κριτήρια του άρθρου 
21 της ∆ιακήρυξης για να συνεχίσουν στο επόµενο στάδιο του 
∆ιαγωνισµού, ήτοι στο στάδιο της Αξιολόγησης των Φακέλων Β' 
(Οικονοµική Προσφορά) που έχουν υποβάλει. 

 Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο ύστερα από σχετική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει το ως άνω Πρακτικό 1 της Επιτροπής ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού 
Β.ΙΙ Φάσης - Πρόσκλησης Υποβολής ∆εσµευτικών Προσφορών, του 
∆ηµόσιου ∆ιεθνούς ∆ιαγωνισµού µε Ανταγωνιστικό ∆ιάλογο για την 
επιλογή Ιδιωτικού Φορέα Σύµπραξης για το Έργο «Υλοποίηση Μονάδας 
Επεξεργασίας Απορριµµάτων Νοµού Σερρών», σχετικά µε την 
αποσφράγιση, τον έλεγχο και την αξιολόγηση του Φακέλου Α’ («Τυπικά 
∆ικαιολογητικά, Τεχνική και Εµπορική Προσφορά») των ∆εσµευτικών 
Προσφορών των ∆ιαγωνιζοµένων. 

2. Εγκρίνει τη συµµετοχή στο επόµενο στάδιο του ∆ιαγωνισµού, ήτοι του 
σταδίου της Αξιολόγησης του Φακέλου Β' (Οικονοµική Προσφορά) και των 
τριών ως άνω ∆ιαγωνιζοµένων, ήτοι των: 

1) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ARCHIRODON GROUP NV- INTRAKAT – 
ENVITEC A.E.  

2) ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.  

3) ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ Α.Ε. – J.&.P ΑΒΑΞ Α.Ε. 

οι Φάκελοι Α’ των οποίων πληρούν τις αναγκαίες προϋποθέσεις έγκυρης 
συµµετοχής στη Φάση Β.ΙΙ  του ∆ιαγωνισµού και τα κριτήρια του άρθρου 
21 της ∆ιακήρυξης. 

3. Αντίγραφο   της   παρούσας   απόφασης   να   κοινοποιηθεί   µε   επιµέλεια   
του Προέδρου  ∆.Σ.  της Ε.Σ.Α.Ν.Σ.  Α.Α.Ε. και  στους  τρεις  ως  άνω 
∆ιαγωνιζοµένους, προς γνώση τους και για τις νόµιµες συνέπειες, 
σύµφωνα µε την  παράγραφο  20.3  της  ∆ιακήρυξης  Β.ΙΙ  Φάσης  -  
Πρόσκλησης  Υποβολής ∆εσµευτικών Προσφορών. 

 Αναθέτει στον κ. Πρόεδρο του ∆.Σ. τις παραπέρα ενέργειες. 

 Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 69/2013 

 

 
 
 



ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
             
          Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                     Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                     Ο  ∆/ΝΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
     ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ        ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΚΟΤΣΑΚΙΑΧΙ∆ΗΣ            ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΑΘΑΣ 

 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

Πιστό Αντίγραφο 
Σέρρες 13  ∆εκεµβρίου 2013 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ   
∆.Σ.  Ε.Σ.Α.Ν.Σ. Α.Α.Ε. 

 
 
 
 

ΠΕΤΡΟΣ   ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ  ΣΕΡΡΩΝ 

 

 


